

## CORRECCIÓN DE ERRORES

**PROCEDIMIENTO NEGOCIADO S/ PUBLICIDAD EXPEDIENTE 61035200TO16SUM00023.  
Referencia 2016-3-0003.  
SUMINISTRO DE GASAS Y COMPRESAS PARA EL SESCAM-HOSPITAL NACIONAL DE  
PARAPLÉJICOS DE TOLEDO.**

Advertido error en la resolución de adjudicación de contrato para el **SUMINISTRO DE GASAS Y COMPRESAS PARA EL SESCAM- HOSPITAL NACIONAL DE PARAPLEJICOS DE TOLEDO**, de fecha 19 de julio de 2016 en el punto segundo, LOTE 5, en donde dice “PRECIO UD. S/IVA: 0,070900”, debe decir “PRECIO UD. S/IVA: 0,70900”,

En Toledo, 4 de agosto de 2016  
EL JEFE DE SECCION DE SUMINISTROS

Fdo.: Juan Carlos Mora Guerra